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гр. София,  27.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.09.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мария Стоева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Христина Христова, като разгледа дело номер 2243 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  13.37 часа се явиха 

КАСАТОРЪТ - Г. В. К. – редовно призован, не се явява и не взема участие чрез 

видеоконференция  със затвора [населено място]. 

От същия е постъпило заявление от 27.9.2024г., с което уведомява съда, че не може да 

вземе участие в о.с.з. тъй като има участие в друго  съдебно заседание по дело в СРС 

на 42 състав, дело с № 161794/23 година, поради което моли настоящото производство 

да бъде отложено. В заявлението е посочено, че адв. Ю. е запознат за това изявление. 

В това съдебно заседание касаторът се представлява от адв. Ю.  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – 

редовно уведомен, не се представлява. 

Постъпило е писмено становище с днешна дата 27.9.2024г., с което не се възразява да 

бъде даден ход на делото, изразява се становище по същество на спора.   

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Х..       

 

Явява се преводач от руски език М. Т. А., назначена в предходното съдебно заседание. 

 

Адв. Ю. - С доверителят ми днес участвахме в съдебно заседание по дело в СРС  на 

42 състав с № 61794/23г. и той бе доведен от органите на ГДО на носилка във 

влошено здравословно състояние. Преди това съдебно заседание ми се обади и по 

телефона сутринта. Казал съм му, че днес имам шест съдебни заседания в различни 

съдилища, вкл. и в АССГ,  като делото в  12,30 часа в СГС, Първи въззивен брачен 

състав с № 5964/24г. е по  Закона за защита от домашно насилие, и предвид 

обстоятелството,  че това съдебно заседание не е съобразено с графика ми, и че съм 

призован с призовка, както и предвид практиката в този въззивен брачен състав 



графика да не върви в ритъм, имаше вероятност да не успея да се явя в настоящото 

съдебно заседание, но делото мина навреме и успях да се явя навреме.Доверителят ми 

категорично ми е заявил, както днес и преди това, че държи на участие лично в 

настоящото дело. 

Да не се дава ход на делото и да се уважи молбата му. Стеклите се обстоятелства не 

зависят от него, както и по една случайност аз успях да се явява. 

 ПРОКУРОРЪТ - предвид становището от адв. Ю. и представената молба от 

жалбоподателя считам, както и че макар и на два пъти да е отлагано – считам, че 

следва да се даде още един шанс на жалбоподателя да направи всички усилия да 

присъства в съдебно заседание,  и да му бъде последна възможност да участва в 

съдебно заседание.   

 

СЪДЪТ се оттегля на съвещание: 

  След съвещание съдът намира, че ход на делото не следва да бъде даден. Съдът 

се съобрази с изложеното от адв. Ю., че подзащитният му К. желае да присъства в 

съдебното заседание, но с оглед влошеното му здравословно състояние не може да 

вземе участие, поради което делото ще следва да бъде отложено, като   

ПРЕДУПРЕЖДАВА ищеца и неговия пълномощник адв. Ю., че за  следващото 

съдебно заседание ще бъде приложена разпоредбата на чл. 139, ал.2 АПК, а именно 

производството  ще се гледа  в отсъствие на ищеца или адвоката, поради което 

СЪДЪТ 

 ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

  

ОТЛАГА И НАСРОЧВА СЪЩОТО за 25.10.2024г. от 10,30 часа, за която дата 

страните уведомени.  

  

Адв. Ю. – Заявявам, че на тази дата съм ангажиран в РС - Дупница от 10.00 часа. 

  

За явяването на преводача в днешно съдебно заседание, СЪДЪТ 

                                   ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение в размер на 60 лв., платими от бюджета на съда, за 

което се ИЗДАДЕ РКО 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,50 часа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


